

# Tahle nechutná trans propaganda je něco, co mne začíná tak štvát, že se tomu asi začnu věnovat trochu víc.

---

 [litterate.cz/tahle-nechutna-trans-propaganda-je-neco-co-mne-zacina-tak-stvat-ze-se-tomu-asi-zacnu-venovat-trochu-vic](https://litterate.cz/tahle-nechutna-trans-propaganda-je-neco-co-mne-zacina-tak-stvat-ze-se-tomu-asi-zacnu-venovat-trochu-vic)

Jana Marková

2 června, 2023

Tohle násilné vnučování různých úchylek totiž považuju za společensky neuvěřitelně nebezpečné. Skoro bych řekla existenčně nebezpečné. Pro všechny. I pro ty skutečné trans lidi, kteří tu už dlouho v pohodě žijí mezi námi, které to vystaví kvůli pár sebestředným narcistním magorům úplně zbytečně nenávisti většinové společnosti, která začíná být na podobné excesy čím dál víc citlivá.

# GLAMOUR UK

TRANS  
PREGNANT  
PROUD

LOGAN  
BROWN

„Lidé se zcela logicky začínají bouřit proti pronikání takzvaných trans žen, tedy biologických mužů, na místa, kde jsou ženám nepříjemní nebo kde ženy vyloženě ohrožují, ať už fyzicky jako mužští vězni v ženských věznicích, nebo profesionálně.“ Kdo by se nechtěl nechat znásilnit „ženou“ odsouzenou za znásilnění, že?

Ale hlavně to zcela bezprecedentně ohrožuje naše děti a dospívající mládež. Ideologicky nepoplatné výzkumy ukazují, že „naprostá většina zranitelných mladých lidí, kteří se na začátku puberty identifikovali jako trans a kteří neprošli změnou pohlaví, dorostou v úplně normální, dalo by se říct učebnicově nudné homosexuály; nehledali jiné pohlaví, ale potřebovali si nechat ustát a uzrát sexuální preference.“ A my dospělí jsme je zradili a nechali je, ať se doživotně zmrzačí. Proč? Protože to vidíme v časáku a v televizi?

Takže opravdu tohle chcete? Chcete naskočit na vlnu těhotných mužů a manželství pro všechny? Já teda ne. V zájmu všech, kromě ovšem těch neziskovek a sociopatů v nich, kteří budou okamžitě bez práce. Sorry jako. Nenechme se zmanipulovat. Nedovolme jim to.

Druhá fotka je pouze ilustrační metafora nesouvisející s ničím. 😊  
Abychom nebyli hned po ránu tak vážní, že.

Citace Tereza Šimůnková

